



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

29 октября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК представляет свою продукцию на отраслевой выставке «Металл-Экспо»

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) презентует широкий сортамент продукции для разных областей применения и линейку комплексных сервисных и инженерных решений на 30-й Международной промышленной выставке «Металл-Экспо», проходящей в ЦВК «Экспоцентр» в Москве с 29 октября по 1 ноября в рамках «Недели металлов». Представители компании также выступят в деловой программе мероприятия.

В экспозиции ТМК представлены натурные образцы электросварных труб большого диаметра из нержавеющей марки стали диаметром 2520 и 1980 мм для энергетической промышленности и других отраслей. Продукция произведена компанией «ТМК Трубопроводные решения» (ТМК ТР), входящей в ТМК. Также посетители могут увидеть образцы горячепрессованных труб из коррозионностойкой жаропрочной стали для энергетики, профильные оцинкованные сварные трубы с покрытием для машиностроения и строительства, сборочный узел металлоконструкций и другие образцы продукции предприятий компании.

На цифровых экранах стенда демонстрируется мультимедийный спецпроект «ТМК. Металлургия в генах», посвященный трудовым династиям заводов. Он подчеркивает вклад в развитие компании представителей семей, работающих на предприятиях на протяжении нескольких поколений. Поддержание трудовых традиций имеет большое значение для повышения престижа рабочих профессий и, в целом, популяризации достижений металлургической отрасли в регионах присутствия компании.

Представители ТМК также примут участие в деловой программе «Металл-Экспо»: круглом столе «Эффективное управление металлургическим производством под заказ» и в научно-технической конференции «Новые перспективные материалы, оборудование и технологии для их получения». Также компания вручит партнерам сертификаты официальных дилеров и наградит студентов Национального исследовательского технологического университета МИСИС именными стипендиями им. А. Д. Дейнеко в рамках слета студентов и аспирантов профильных вузов «Будущее закладывается сегодня».

Международный форум «Неделя металлов» и промышленная выставка «Металл-Экспо» проходит каждый ноябрь в Москве с 1995 года. Организаторы ожидают, что 30-я юбилейная выставка привлечет порядка 1 тыс. компаний-экспонентов и свыше 30 тыс. посетителей из металлопотребляющих отраслей промышленности. ТМК является постоянным участником мероприятия.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com